

全部文章

现在时间

立即搜索

您的位置: 首页 - 财贸经济摘要

中国银行业创值能力分析——EVA 体系对银行经营绩效的考察(2003年第11期)

作者: 高莉 樊卫东 发布时间: 2004-7-4 17:40:41

内容提要: 中国经济要保持高速、稳定增长, 需要进一步提高经济效率, 实现质量型增长。其中, 关键是资金效率。中国资金运用效率的高低很大程度上取决于占社会资金78%以上的银行业的资金效率。为此, 本文应用EVA 分析体系来综合系统地分析中国银行业的绩效。分析结果显示, 上市银行虽然好于非上市银行, 但由于国有商业银行的比重较大, 银行业整体创值能力明显较弱。建议以提高国有商业银行资金运用效率为当下改进社会资金运用效率的切入口。

关键词: 银行业 经济增加值 国有商业银行

作者简介: 高 莉, 中国社会科学院金融研究所博士后, 100732;

樊卫东, 中国建设银行资金部综合处副处长、经济学博士, 100032。

中图分类号: F832.2 文献标识码: A 文章编号: 1002—8102 (2003) 11—00—08

[\[推荐朋友\]](#) [\[关闭窗口\]](#) [\[回到顶部\]](#)

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有: 中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客